Câu 11:
[2H3-3.3-1] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Trong không gian 
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Lời giải
Chọn C.
Câu 12:
 [2H3-3.13-1] Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Phương trình nào dưới dây là phương trình mặt phẳng 
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Lời giải
Chọn C
Phương trình mặt phẳng theo đoạn chắn đi qua 3 điểm 
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Câu 9:
[2H3-3.2-1] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian tọa độ 
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 phương trình nào dưới đây là phương trình chính tắc của đường thẳng 
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Chọn D
Do đường thẳng 
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Câu 3:
[2H3-3.1-1] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Trong không gian với hệ toạ độ 
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. Vectơ nào dưới đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Lời giải.

Chọn A
Ta có 
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Câu 12:
[2H3-3.1-1] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Trong không gian 
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Chọn A
Câu 8.
[2H3-3.1-1] (Mã đề 101 BGD&ĐT NĂM 2018) Trong không gian 
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 có một vectơ chỉ phương là:
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Chọn B.
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có một vectơ chỉ phương là 
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Câu 14.
[2H3-3.1-1] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Trong không gian 
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 có một vectơ chỉ phương là
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Chọn B
Đường thẳng 
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 có một vectơ chỉ phương là 
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